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Resuelve cada problema.

1) Guadalupe tenía quinientos sesenta y seis peniques. Ella quería
colocar las monedas en ocho pilas, con la misma cantidad en cada
pila. ¿Cuántos peniques más necesitaría para que todas las pilas
sean iguales?

566÷8 = 70 r6

2) Flor quería beber exactamente dos botellas de agua cada día, por
lo que compró quinientos trece botellas cuando estaban a la venta.
¿Cuántas botellas más necesita comprar el último día?

513÷2 = 256 r1

3) Beatriz está haciendo collares de perlas. Ella quiere usar
setecientos treinta y cuatro perlas para hacer siete collares. Si ella
quiere que cada collar tenga el mismo número de perlas, ¿cuántas
perlas le quedarán después?

734÷7 = 104 r6

4) Una aerolínea tiene novecientos setenta y uno piezas de equipaje
para guardar. Si cada maletero tendrá ocho piezas de equipaje,
¿cuántas habrán en el compartimiento que no está lleno?

971÷8 = 121 r3

5) Una caja de bizcochos cuesta cuatro dolares. Si tuviera setecientos
uno dólares y compra toas las cajas que pudiera, ¿cuánto dinero le
queda?

701÷4 = 175 r1

6) El papá de Samuel compró doscientos sesenta y tres metros de
cuerda. Si quería cortar la cuerda en pedazos con cada pieza
siendo cinco metros de largo, ¿cuántas piezas de tamaño completo
podía hacer?

263÷5 = 52 r3

7) Una tienda de películas tenía setecientos ochenta y uno películas
que estaban poniendo en nueve estantes. Si el propietario quería
asegurarse de que cada estante tenía el mismo número de películas
¿cuántas películas más necesitaría?

781÷9 = 86 r7

8) Un restaurante tiene que comprar setecientos cincuenta y uno
platos nuevas. Si cada caja tiene siete platos en ella, ¿cuántas cajas
se necesitan comprar?

751÷7 = 107 r2

9) Alejandro está tratando de ganar cuatrocientos dieciocho dólares
para algunos juguetes nuevos. Si cobra ocho dólares por cortar el
césped, ¿cuántos céspedes tendrá que cortar para ganar el dinero?

418÷8 = 52 r2

10) Una nueva consola de videojuegos necesita ocho chips de
computadora. Si una máquina puede crear ochocientos quince
chips de computadora en un día, ¿cuántas consolas de videojuegos
se pueden crear en un día?

815÷8 = 101 r7
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Resuelve cada problema.

1) Guadalupe tenía quinientos sesenta y seis peniques. Ella quería
colocar las monedas en ocho pilas, con la misma cantidad en cada
pila. ¿Cuántos peniques más necesitaría para que todas las pilas
sean iguales?

566÷8 = 70 r6

2) Flor quería beber exactamente dos botellas de agua cada día, por
lo que compró quinientos trece botellas cuando estaban a la venta.
¿Cuántas botellas más necesita comprar el último día?

513÷2 = 256 r1

3) Beatriz está haciendo collares de perlas. Ella quiere usar
setecientos treinta y cuatro perlas para hacer siete collares. Si ella
quiere que cada collar tenga el mismo número de perlas, ¿cuántas
perlas le quedarán después?

734÷7 = 104 r6

4) Una aerolínea tiene novecientos setenta y uno piezas de equipaje
para guardar. Si cada maletero tendrá ocho piezas de equipaje,
¿cuántas habrán en el compartimiento que no está lleno?

971÷8 = 121 r3

5) Una caja de bizcochos cuesta cuatro dolares. Si tuviera setecientos
uno dólares y compra toas las cajas que pudiera, ¿cuánto dinero le
queda?

701÷4 = 175 r1

6) El papá de Samuel compró doscientos sesenta y tres metros de
cuerda. Si quería cortar la cuerda en pedazos con cada pieza
siendo cinco metros de largo, ¿cuántas piezas de tamaño completo
podía hacer?

263÷5 = 52 r3

7) Una tienda de películas tenía setecientos ochenta y uno películas
que estaban poniendo en nueve estantes. Si el propietario quería
asegurarse de que cada estante tenía el mismo número de películas
¿cuántas películas más necesitaría?

781÷9 = 86 r7

8) Un restaurante tiene que comprar setecientos cincuenta y uno
platos nuevas. Si cada caja tiene siete platos en ella, ¿cuántas cajas
se necesitan comprar?

751÷7 = 107 r2

9) Alejandro está tratando de ganar cuatrocientos dieciocho dólares
para algunos juguetes nuevos. Si cobra ocho dólares por cortar el
césped, ¿cuántos céspedes tendrá que cortar para ganar el dinero?

418÷8 = 52 r2

10) Una nueva consola de videojuegos necesita ocho chips de
computadora. Si una máquina puede crear ochocientos quince
chips de computadora en un día, ¿cuántas consolas de videojuegos
se pueden crear en un día?

815÷8 = 101 r7
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Resuelve cada problema.

2 2 101 6 1

1 52 53 3 108

1) Guadalupe tenía 566 peniques. Ella quería colocar las monedas en
8 pilas, con la misma cantidad en cada pila. ¿Cuántos peniques
más necesitaría para que todas las pilas sean iguales?

566÷8 = 70 r6

2) Flor quería beber exactamente 2 botellas de agua cada día, por lo
que compró 513 botellas cuando estaban a la venta. ¿Cuántas
botellas más necesita comprar el último día?

513÷2 = 256 r1

3) Beatriz está haciendo collares de perlas. Ella quiere usar 734
perlas para hacer 7 collares. Si ella quiere que cada collar tenga el
mismo número de perlas, ¿cuántas perlas le quedarán después?

734÷7 = 104 r6

4) Una aerolínea tiene 971 piezas de equipaje para guardar. Si cada
maletero tendrá 8 piezas de equipaje, ¿cuántas habrán en el
compartimiento que no está lleno?

971÷8 = 121 r3

5) Una caja de bizcochos cuesta 4 dolares. Si tuviera 701 dólares y
compra toas las cajas que pudiera, ¿cuánto dinero le queda?

701÷4 = 175 r1

6) El papá de Samuel compró 263 metros de cuerda. Si quería cortar
la cuerda en pedazos con cada pieza siendo 5 metros de largo,
¿cuántas piezas de tamaño completo podía hacer?

263÷5 = 52 r3

7) Una tienda de películas tenía 781 películas que estaban poniendo
en 9 estantes. Si el propietario quería asegurarse de que cada
estante tenía el mismo número de películas ¿cuántas películas más
necesitaría?

781÷9 = 86 r7

8) Un restaurante tiene que comprar 751 platos nuevas. Si cada caja
tiene 7 platos en ella, ¿cuántas cajas se necesitan comprar?

751÷7 = 107 r2

9) Alejandro está tratando de ganar 418 dólares para algunos juguetes
nuevos. Si cobra 8 dólares por cortar el césped, ¿cuántos céspedes
tendrá que cortar para ganar el dinero?

418÷8 = 52 r2

10) Una nueva consola de videojuegos necesita 8 chips de
computadora. Si una máquina puede crear 815 chips de
computadora en un día, ¿cuántas consolas de videojuegos se
pueden crear en un día?

815÷8 = 101 r7
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